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Rohbimax AG – Höchste Präzision trifft auf leistungsstarke ProduktionDie Rohbimax

AG wartet mit mehr als 60 Jahren Erfahrung im Bereich Präzisionssägen auf und ist

weltweit für ihre innovativen Lösungen bekannt. Mit dem Qualitätsprädikat „Made in

Switzerland“ entstehen in unserem Haus Anlagen, welche individuell auf die

Bedürfnisse unserer Kunden zugeschnitten werden. Ein flexibles, langlebiges

System, Präzision ab +/-0,02 mm Längenmass-Wiederholgenauigkeit genau und

kurze Taktzeiten führen zu Produktionssteigerungen und Kosteneinsparungen bei

unseren Kunden.
SägemaschinenPräzisionskreissäge: RkaOccasionenZubehör
 Wir sind Ihr Ansprechpartner für Präzisionskreissägeautomaten
 Unsere Modelle im Überblick
Wenn Sie auf der Suche nach hochwertigen Sägemaschinen sind, mit denen Sie

präzise Sägeergebnisse realisieren können, dann sind Sie bei der Rohbimax AG in

Schwarzenbach goldrichtig. Unsere Schweizer Qualität wird über die Landesgrenzen

hinweg in den USA, in China, Indien, in Schweden und vielen weiteren Ländern
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Europas wie Deutschland, Frankreich, Italien und Österreich erfolgreich eingesetzt

und wir zählen bereits zahlreiche zufriedene Kunden. Neben unseren eigenen

Präzisionskreissägen – der RKA Serie – bieten wir Ihnen auch KTC F und NF

Sägeautomaten an. Die Maschinen unterscheiden sich insbesondere hinsichtlich

ihrer Anwendungszwecke für unterschiedliche Materialien und Verfügbarkeit.

Nehmen Sie jederzeit ungeniert eine unverbindliche persönliche Beratung in

Anspruch, um herauszufinden, welche Maschine Ihren Bedürfnissen zu 100 Prozent

gerecht wird.
 
DienstleistungenSägeversucheKreissägeblatt HssLohnsägereiHartmetallbestücktes

Einweg-kreissägeblattHartmetall Sägeblatt
Unsere Dienstleistungen rund um PräzisionskreissägenBestens betreut von den

Profin der Rohbimax AG
Die Rohbimax AG ist nicht nur Ihr Ansprechpartner für

Präzisionskreissägeautomaten und das passende Zubehör zur Automatisierung,

sondern unterstützt Sie zusätzlich in weiteren Bereichen. So offerieren wir Ihnen

beispielsweise Sägeversuche, um Ihnen zu zeigen, wie schnell und präzise unsere

Automaten arbeiten, oder übernehmen im Auftrag Lohnsäge-Arbeiten, damit Sie

betriebsinterne Kapazitäten uneingeschränkt für laufende Projekte nutzen können.
AnwendungsbereicheAutomobilindustrieFlugzeugbauFahrradindustrieHaushaltsappa

rateMöbelBauElektroindustrieElektronikindustrieSchreibgeräteMedizinal- Und

DentalindustrieSchmuckindustrieStahlwerkeWeitere Anwendungsbereiche
Präzises Sägen kommt gut anProfitieren Sie von unserem vielfältigen Angebot
Überall, wo präzises Sägen von Bedeutung ist, werden unsere Rohbimax Maschinen

eingesetzt. Daher sind die Anwendungsbereiche unserer Sägeautomaten breit

gefächert und wir bieten ein individuell auf unsere Kunden abgestimmtes Sortiment

für schnelles und präzises Sägen. Weltweit sind der Qualität unserer Maschinen

keine Grenzen gesetzt und so finden Sie diese in den USA, in China, in Schweden

und in ganz Europa. Werfen Sie einen Blick in die unterschiedlichen, von uns

bedienten Branchen, um einen ersten Eindruck zu erhalten, wie vielseitig unsere
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Automaten einsetzbar sind.

Website besuchen
Anfrage senden
Eintrag weiterleiten
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https://www.rohbimax.ch/de
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